

## Сусрет министара одбране Србије и Пакистана



# Конкретни договори о сарадњи

Сада су учињени први конкретни кораци у успостављању сарадње, чији се резултати очекују ускоро, истакао је министар Вучић после састанка са пакистанским колегом Саидом Наведом Камаром

**П**рви потпредседник владе и министар одбране Александар Вучић састао се 15. октобра са савезним министром одбране Исламске Републике Пакистана, Саидом Наведом Камаром у Дому Гарде на Топчидеру.

Говорећи о значају сусрета, министар Вучић је истакао да је Пакистан био и остао пријатељ Србије и да је у међународним оквирима увек био на страни наше земље.

– Тема разговора била је унапређење билатералне сарадње у различитим доменима, а разговарали смо о војно-војној, војно-економској

и војно-едукативној сарадњи. Договорили смо да у најскоријем року једна војна делегација Србије посети Пакистан, а такође, било је речи и о сарадњи у области трансфера технологије, што је за нашу земљу од великог значаја – истакао је министар Вучић. Он је прецизирао да наша одбрамбена индустрија може да понуди оклопна возила, муницију већег калибра, уређаје за ноћно осматрање, као и коришћење аеротунела који наш Војнотехнички институт поседује.

Упркос ранијим напорима, према речима министра Вучића, сада су учињени први конкретни кораци у

успостављању сарадње, чији се резултати, како је најавио, очекују ускоро. На састанку је било речи и о отварању нашег дипломатског представништва у Пакистану.

Пакистански министар Саид Навед Камар захвалио је министру Вучићу на позиву да посети Србију и да учествује у побољшању и јачању сарадње две земље.

– Пакистан и Србија имају добру сарадњу. Прошла су тешка времена у овој земљи и дошао је тренутак да се поново успоставе добри односи и ојача сарадња у области одбране, трговине, као и економска сарадња. Током протеклих неколико година било је договора око потписивања споразума о билатералној сарадњи, а сада смо разговарали о томе како да наставимо оно што је започето у прошлости, рекао је министар Камар и додао да је договорена размена официра који ће посетити војну академију ради образовања и размене искуства.

– Разговарали смо и о производњи у области одбране. У наставку посете утврдићемо облике сарадње да бисмо је и наставили у разним областима, као што је противтероризам. Србија је јака и поносна земља, с великом будућношћу. Ми подржавамо жељу Србије да се прикључи Европској унији, што би означило и јачање њене економске стабилности – истакао је пакистански министар одбране Саид Навед Камар после разговора са министром Вучићем.

Делегација Исламске Републике Пакистан, током посете Србији, посетила је Универзитет одбране, Војнотехнички институт, Специјалну бригаду, Технички опитни центар и сталну поставку средстава наоружања и војне опреме у Никинцима, где су представљени нападно-навигацијски системи, артиљеријска самоходна оруђа 155 mm *нора* и 122 mm *соко*, вишенаменско оклопно борбено возило *лазар*, ракетни систем *алас*, као и могућности сарадње у модернизацији хеликоптера и оклопних борбених возила. ■



## Посета Абу Дабију

# ВРЕДНИ ЕКОНОМСКИ ПРОЈЕКТИ

Делегација Владе Србије, коју су предводили први потпредседник владе и министар одбране Александар Вучић и министар финансија и привреде Млађан Динкић, састала се 18. октобра у Абу Дабију са шефом државе шеиком Мухамедом бин Заједом ал Нахјаном. Теме разговора биле су сарадња у области одбране и унапређење економских односа двеју земаља.

Чланови две делегације разговарали су о могућностима пласмана српског оружја и муниције Уједињеним Арапским Емиратима, заједничким пројектима за развој и производњу ракетних система и суперсоничних тренажних авиона.

Потпредседник владе Александар Вучић позвао је шеика Мухамеда да посети Србију, што је он прихватио и најавио посету почетком јануара.

Министар финансија Млађан Динкић изнео је шеику Мухамеду предлог заједничког улагања у области пољопривреде и агроиндустрије, са посебним акцентом на увођење великих система за наводњавање на територији Србије. Министар Динкић је додао да Србија представља добар амбијент за улагања инвеститора из Уједињених Арапских Емирата, који су, после Катара, најбогатија арапска земља са једним од највећих БДП на свету. ■

